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Föll
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Efni úr Anton: 4.2
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Línulegir virkjar

Línulegar varpanir eða línulegir virkjar frá R
n

y�r í R
m

: T : Rn

→ R
m

er línulegur virki ef T (x) = Ax þ.e. ef w = T (x) þá
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Snúningar

Skrifum x = (r 
osφ, r sinφ)′ og snúum um θ, w = T (x):

w

1

= r 
os(θ + φ)

w

2

= r sin(θ + φ).

svo w
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Samsetning línulegra varpana

Athugum að samsetning línulegra varpana er líka línuleg vörpun, því ef T

A

og T

B

eru línulegar varpanir tilsvarandi fylkjamargföldun með fylkjum A

og B, þá er

T

B

(T
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(x)) = T

B

(Ax) = BAx = BAx = T

BA

x

þ.e. samsetningin felst í því að margfalda saman fylkin T

BA

= T
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A B

k ×m n × k

x → Ax → BAx

m × 1 k × 1 n × 1
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Orðalisti

* Línuleg vörpun
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